
78%

7%
0%0%

15%

（２）内容が役に立った

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

74%
11%
0%0%

15%

（３）輝く猪苗代湖意欲

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
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２（１）案内取得手段
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２（２）開催希望時期

85%

15%
0%

２（３）開催場所の適切性

適切 不適切 無回答

令和６年度「NPO法人輝く猪苗代湖をつくる県民会議活動報告会」アンケート集計結果 

       回答者数：27 名    令和７年２月 1日（土） ・ 猪苗代町農業環境改善センター 

◎  皆さまから貴重なご意見を、次回の「活動報告会」に反映していきたいと思いますので、ご記入の協力を 

よろしくお願いいたします。なお、下記の回答者情報で、あてはまる語句に○で囲んでください。 

〈回答者情報〉  年齢 ： １０代 8 ・ ２０代 6 ・ ３０代 1 ・ ４０代 2 ・ ５０代 3 ・ ６０代 4 ・ ７０代 3 ・ ８０代以上 0 

職業 ： 会社役員 2 ・ 会社員 2 ・ 教職員 3 ・ 公務員 1 ・ その他（ 農業 1 ） ・ 無職３ 

学生所属 ： 小学生 0 ・ 中学生 1 ・ 高校生 5 ・ 大学生 5 ・ 大学院生 ・ 研究員 

住居 ： 猪苗代町 2 ・ 郡山市 13 ・会津若松市 2 ・ 福島市 0 ・ その他（      ） 

          

１． 本日の活動報告会に参加し，どのような感想をお持ちですか？該当する記号に○で囲んでください。 

（１ ） 報告会に参加して，よかったですか？  （ 無回答 3 ） 

Ａ：20 とてもよかった  Ｂ：3 まあまあよかった   Ｃ：０あまりよくなかった      Ｄ：０よくなかった 

（２） 報告会の内容は，お役に立ちましたか？  （ 無回答３ ） 

Ａ：21 とても役に立った  Ｂ：2 まあまあ役に立った Ｃ：0 あまり役に立たなかった Ｄ：０役に立たなかった 

（３） 輝く猪苗代湖をつくろうとする気持ちになりましたか？  （ 無回答 3 ）  

Ａ：20 大いになった       Ｂ：3 まあまあなった     Ｃ：０あまりならなかった    Ｄ：０全くならなかった  

 

２． 本日の活動報告会の案内，時期，場所について，どのような意見をお持ちですか？該当する語句に 

○で囲んでください。（複数の回答を記入してもかまいません） 

（１ ） 開催案内を何で知りましたか？ （ 無回答 1 ）                    

新聞 5 ・ チラシ 6 ・ 口コミ 15（ 先生紹介５ 教授紹介 6 etc）・ ホームページ０ ・ ＳＮＳ1 ・ その他０ 

（２） 活動報告会の開催時期は，いつ頃が良いと思いますか？ （ 無回答 6 ）  

  11月 2 ・ 12月 1 ・ １月 1 ・ ２月 10 ・ ３月 7 ・  その他     （ 上 1・ 中 2 ・ 下０ ） 旬 

（３） 活動報告会の開催場所は，適切でしたか？  （ 無回答２ ） 

  適切であった 23・ 不適切であった 4 （ 理由:会場がせまい 4  ・  推薦会場:学びいな・カメリーナ ）  

  

 

 

 

 

 

 

 

74%

11%
0%0%

15%

（１）参加してよかった

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答



81%

19%
0%

３（３）次回参加意欲

参加

条件参加

不参加

３． 次回の活動報告会の開催に向け，どのような要望をお持ちですか？自由にご記入ください。 

（１ ） 次回も参加したいですか？○で囲んでください。    

ぜひ参加したい 22     

内容や場所によって参加したい 5 

参加したくない ０   

（ 無回答 0 ） 

 

（２） 今後，「NPO法人輝く猪苗代湖をつくる県民会議」で 

取り上げてほしい活動や内容の要望があれば，記入 

してください。 

（ 猪苗代湖の水質 1 名 ・ 周囲井戸の水質 １ 名 ・ 降雨と雪の量の変化 １ 名 ・ カーボン事業 １ 名・

pH中性化による生態系の変化１名・NPO活動の広報 １ 名                                 ） 

 

４． その他，お気づきの点やご感想など，何でも結構ですので，自由にご記入ください。 

 
○私は今、中学校の公民で、水質問題や公害などを勉強しています。この話を聞いて、学校では知ること 
の出来ない知識を得ることができました。そして、これからも水質改善の取り組みをしたいと思いました。 
とても興味を持てました。分かりやすい報告をありがとうございました。 （中学生）  
 
○ヒシ・水草など、私自身悪者扱いしていたけれど、実際は水質浄化作用があるなど、プラスの面があっ 
たとは！ (高校生)  
 
○日本大学工学部教授の猪苗代湖の水草との付き合い方をはじめ、NPO法人輝く猪苗代湖をつくる県 
民会議様、湖南小学校エコクラブ様、また本校や株式会社いなびし様、ドローンを通して見える中井様の 
活動報告会に参加し、お話を伺うことができ、今後の猪苗代湖の活動の参考になるとても良い機会でし 
た。ぜひ来年度も活動報告会が開催される場合は、参加させていただきたいと思いました。今回は、あり 
がとうございました。 （高校生）  
 
○これからの活動において、すごくためになることが多く、今回得た知識を基に、自分たちのできること 
を全力でやっていこうと思いました。ありがとうございました。 （高校生）  
 
○とても勉強になりました。また来たいとと思います。！ （高校生）  
 
○今回活動報告会に参加して、猪苗代湖の水草に対する見方が変わった。水草は水質浄化やＣＯ２の吸収 
に非常に役立つことを知った。回収した水草の利用法について自分も考えることが必要だと思った。 
ラムサール条約の登録に当たって、校内では条約の知識を持つ人が少ないと思うので、自分でも条約に 
ついて知識を深め、周囲の人に広め、猪苗代湖に興味を持つ人が一人でも増えればいいと思った。自分 
のできることを考え、知識を深めて、しっかり in put,out put していくことが大切だと思った。（高校生）  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

いよいよ始まりました。開会式の様子です     細川部長・二瓶町長にもご参加いただきました 
 



 
○自分たちが取り組んでいる活動に加えて、様々な人の取り組みを知ることで、色々な視点での取り組 
みを知ることができた。また、報告会を通して、こんなに多くの人が猪苗代湖のために取り組んでいるこ 
とから、自分自身もっと行動していきたいと思うことができた。  （高校生）  
 
○今回の活動報告会では、多数の団体の方が、猪苗代湖のために、活動していることに気付きました。 
水草がお金になるというお話や、ヒシをお茶にして販売していることなど、自分がまだ知らない活動が 
あるということに驚きました、私も、猪苗代湖のために活動していますが、まだ知らないことが多いので 
このような報告会に参加させていただいたことにより、たくさんの活動を知りました。 （高校生）  
 
○猪苗代湖の水質等についての活動を様々な分野で行っていることを知り、猪苗代湖に対する熱意を 
感じることができた。 （大学生）  
 
○大学で猪苗代湖について学んだのですが、小学校から高校生の方も活動に取り組んでいたことに 
感動しました。また、企業の方も新しい取り組みをしており、今後が楽しみになりました。 （大学生）  
 
○水草回収活動をこれからも行いたい。がんばります。 （大学生）  
 
○本日は、活動発表させていただき、ありがとうございました。多くの猪苗代湖に携わるＮＰＯや企業、 
学校と交流を深められたこと嬉しく思います。高校生の発表を聴いて、「猪苗代湖の未来は明るい！」と 
お声をいただいたことに感銘いたしました。(佐々木先生。再来週の湖心ツアーもよろしくお願いします。) 
（20 代教職員）  
 
○（株）いなびしの発展が目覚ましい。大変おもしろい発表だった。 （50 代教職員）  

 
○もっと余裕のある時間配分が必要だと感じた。短時間に内容を詰め込み過ぎと思う。（30 代会社員） 
 
○せっかくの報告会なので、会場と時間配分に余裕を持って開催したほうがよいと思います。 
（50 代公務員） 
 
○とても興味深い発表会でした。 （60代農業経営者）  
 
○Ｊクレジットを推進する体制をどう作っていくかが、課題だと思います。 （60代の方）  
 
○素晴らしい企画（内容）で、十分楽しませていただきました。猪苗代湖の清掃活動に、今年も参加させて 
もらうつもりです。ありがとうございました。 （70代の方）  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

熱心に聴講している参加者の方々の様子    「猪苗代湖の未来は明るい！」高校生と記念撮影 
 

◎ 貴重なご意見・ご感想ありがとうございました。 ◎ 

 


